

Двустранна Търговска Камара България-Румъния

Бюлетин Ноември/Декември 2014

ДТКБР подкрепя и промотира продукти и услуги на своите членове!

Ако имате нов продукт или специално предложение за Вашите клиенти не се колебайте да го промотирате чрез бюлетина на ДТКБР.

Минали събития

BESTEngineer®
International Training & Career Convention for Engineers, IT Experts & Technical Staff



Трудова борса BESTEngineer – Брашов, 17 Октомври

ДТКБР се подкрепя обмена на работна сила и опит между Румъния и България, като партньор на една от известните трудови борси в Румъния в областта на машиностроенето - BESTEngineer (<http://www.bestengineer.eu/index.php/en/>). Щандът на ДТКБР в Брашов представи на

кандидатите повече информация за българската икономика и инвестициите, а за работодателите беше полезно да научат повече за нивото на експертиза на българската работна сила.

Международен Технически Панаир Букурещ – ТІВ 2014, 15-18 октомври

Дори много по-малко интензивен от други години, техническият панаир ТІВ (<http://www.tib.ro/>) е все още едно от най-големите и по-важните изложения в Румъния, като тазгодишното издание включи две съпътстващи събития: ROEnergy и Inventika. Панаирът беше посетен от фирмите-изложители от 7 различни държави, в това число и България. ДТКБР съдейства за представянето на наш член МЕТИКС ООД (<http://www.metix.bg/>) – лидер в производството на трансформаторни станции и ел. оборудване.



Форум „София – умен и иновативен град”, София, 22 октомври

Форумът "София - интелигентен и иновативен град" събра видни представители на различни заинтересовани страни от България, представители на Столична община, на държавните институции, бизнеса и неправителствения сектор. Събитието беше официално открито от румънския посланик Н.Пр. Антон Пъкурецу, който зарадва публиката с много интересни теми и дискусии.

Специфичните нужди и проблеми на столицата са бяха изследвани по отношение на три основни аспекта - умна икономика, умна мобилност, умна околна среда. SofiaTech Park и възможностите за трансфер на технологии в полза на умната икономика и как да се изградят интелигентни градове бяха първите теми в дискусиите, които са включиха и представители на компанията UTI Group. Градската мобилност, колоездене, електрически автомобили - бяха темите на втория панел. Третата дискусията беше посветена на градския дизайн, пасивните сгради, енергийната ефективност и еко-строителството. Освен основните лектори, всеки от панелите пълни завърши със "start up pitch" представяне на предприемаческа дейност.

За повече информация, моля, посетете страницата на събитието във Facebook -

<https://www.facebook.com/events/1566698900220144/>

(<https://www.facebook.com/events/1566698900220144/>)



Romania Trade & Export Finance Conference – 30 октомври, Букурещ

Събитието предостави подробна информация за възможностите, от които румънските компании могат да се възползват в работата си с бързо развиващите се търговски пазарни потоци. ДТКБР взе участие като партньор на тази конференция и разкри потенциала на региона пред инвестиционни институции, като и представи желанието на румънски и български компании за позициониране и навлизане на световните пазари.

INDAGRA – най-голямото изложение за храни и напитки в региона, Букурещ

Най-голямото селскостопанско събитие в Румъния IndAgra се организира от Romexpro в партньорство с Търговско-Промислената Палата на Румъния, под патронажа на Министерството на земеделието и развитие на селските райони. 19-то издание се проведе в периода от 29 октомври до 02 ноември, в Romexpro изложбен център, Букурещ.

Българската индустрия беше добре представена и тази година с едни от най-големите компании в областта на технологиите за преработка на хранителни продукти и услуги за подпомагане на индустрията. ДТКБР е на разположение да подкрепи присъствието на всички фирми, които смятат Ромекспо за потенциална възможност за техния бизнес или като първа стъпка на румънския пазар.



C/M/S

Law . Tax

**ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ –
възможности и перспективи за
бизнеса в България**

19 ноември 2014 г.

bizportal

Обществени поръчки – възможности и перспективи за България– 19 ноември, София

На 19 ноември ДТКБР организира бизнес закуска и дискусия за възможностите в сектора на обществените поръчки в България. Събитието беше подкрепено от CMS - Cameron McKenna София - най-голямата международна правна кантора в България и Bizportal - информационна платформа за обществени поръчки на. Над 40 участника от различни сектори - строителство, транспорт, застраховане, маркетинг, IT и др. обсъждаха актуални тенденции, новата директива

за обществените поръчки ЕС - 2014/24/ ЕС и очакванията за нейното въвеждане в българското законодателство, както и разглеждаха различни казуси и с практически съвети от най-добрите експерти в областта.



Национален празник на Румъния – 27 Ноември, Радисън Блу Гранд Хотел София

Събитието отбеляза обединението на румънските провинции и бе повод да се събере на едно място над 400 гости - представители на дипломатически мисии в България, местна и областна администрация, бизнес общността и приятели на Румъния в България.

Отбелязването на Националния празник на Румъния бе организирано от Посолството на Румъния в София и ДТКБР. Събитието се радва на положителна обратна връзка от всички гости, които изказаха своето удовлетворение от добрите възможности за нетуъркинг.

Предстоящи събития и инициативи



Bulgaria Economic Forum 2014
Bulgaria on the EU road to 2020
3 - 4 December 2014
Sofia Hotel Balkan



ДТКБР е партньор на Български Икономически Форум 2014

На 3 и 4 декември в София ще се проведе Български икономически форум 2014. Събитието се организира с подкрепата на Представителството на Европейската комисия в България и тазгодишното издание ще фокусира върху финансовата среда в България, новия бюджет и приоритетите за финансиране по новите европейски програми.

В рамките на форума ще се проведе „Balkan Trade Bridge 2014” - първото по рода си събитие в България, което ще бъде организирано като "Reverse Trade Show". То ще осигури платформа за предварително регистрирани бизнес срещи между "мениджърите по продажбите" от фирми от България и региона (купувачи) с техните потенциални доставчици, производители на продукти и услуги в България и региона (доставчици).

За повече информация и регистрация - <http://www.biforum.org/event-52.html>

(<http://www.biforum.org/event-52.html>)

Събиране на румънските мениджъри в България - 10 декември, София

На 10 декември румънското посолство в София, в сътрудничество с ДТКБР, организира събирането на румънските мениджъри от България. Събитието ще събере представители от над 40 фирми, румънски и международни компании, които присъстват на българския пазар и ще